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Space Quest - Társasjáték

Ezzel a társasjátékkal és a témájához illő kockákkal a játékosok az űrben 
kalandozhatnak. Két változat áll rendelkezésre, attól függően, hogy mennyi sötét 
tintát szeretne használni, ha kinyomtatja a játéktáblát. A cselekmény valami 
hasonló lehet:
Egy idegen eltévedt az űrben, és szüksége van a játékosok segítségére, hogy 
visszataláljon a bolygójára. Az idegen azt mondja, hogy az az ember, aki a 
leggyorsabban elvezeti őket a célhoz, különleges ajándékot nyer!

A játékosok dobókockával dobnak, és ennek megfelelően haladnak a táblán, 
kérdésekre válaszolva, rejtvényeket megoldva, vagy információkat keresve, hogy 
tovább haladjanak, illetve elkerüljék az akadályokat, csapdákat és hátráltató 
tényezőket. A kérdések vagy feladatok kapcsolódhatnak az űrhöz vagy a 
tudományhoz, de témájukban is változhatnak, vagy általánosabban 
kapcsolódhatnak az emberi fogalmakhoz, a történelemhez vagy a Föld természeti 
adottságaihoz, ami indokolja, hogy miért van szüksége egy idegen lénynek az 
ember segítségére.

A nagyobb kihívás érdekében egy rossz válasz azt eredményezheti, hogy a 
játékosnak vissza kell lépnie egy lépést, vagy ki kell hagynia a következő körét. 
Javaslatként elképzelhető, hogy bizonyos mezőkre való leszálláskor eseményeket 
vagy kihívásokat képzeljenek el, ami azt jelentheti, hogy a játékosnak egy 
összetettebb problémát kell megoldania, egy feladatot teljesítenie, vagy 
közvetlenül versenyeznie kell egy másik játékossal, hogy ne ragadjon le az adott 
mezőn a következő fordulóra.



A 11. és 37. mezőnél egy aszteroida vagy egy fekete lyuk jelentene akadályt,
amelyet az űrhajónak ki kell kerülnie; a 21. mező azt jelentheti, hogy az űrhajó
egy időre eltéved egy sűrű galaxisban vagy aszteroidaövben, a 31. mező pedig azt
sugallhatja, hogy két idegen lény kívánja megszállni a hajójukat vagy megtámadni
őket, vagy azt eredményezheti, hogy két játékos összefog, hogy együtt nézzenek
szembe egy kihívással, és a következő dobással együtt haladjanak előre.

A 42-es mezőt elsőként elérő játékos végső jutalmát attól függően lehet
módosítani, hogy a tanár szórakoztató vagy különleges módon kívánja-e
befejezni a játékot, annak alapján, hogy az idegenek mit gondolhatnak
"különleges ajándéknak", ami az embereknek tetszhet.

Űrkutatás kockák

A Space Quest társasjátékhoz és az eszköztár hasonló témájú elemeihez
illeszkedő kockakészlet az űr felfedezésére összpontosít.

Az első kockával meghatározható, hogy a játékosnak hány lépést kell megtennie
a játéktáblán való előrehaladáshoz, vagy hány elemet vagy információt kell
megadnia egy kérdésre vagy rejtvényre megoldásként.

A második és a harmadik kocka arra használható, hogy a játékosnak egy
eseményt vagy egy végrehajtandó cselekvést írjon elő. Mindkettő hasonló
elemeket jelenít meg különböző stílusban és színösszeállításban. Ezt a
különbséget ki lehet használni, ha a játék során a két kocka közül csak az egyiket
használjuk, vagy úgy határozzuk meg, hogy az egyik kocka egy pozitív, a másik
pedig egy negatív eseményt ír elő. Ilyen események vagy tevékenységek lehetnek:

● Egy aszteroida és egy műhold: pozitív tényezőként ezek az elemek egy
tárgyat vagy egy tippet adhatnak a játékosnak segítségként. Negatív
tényezőként a játékosnak egy trükkös kérdésre kell válaszolnia, vagy egy
összetett feladatot kell végrehajtania, hogy elkerülje az ütközést.

● Egy űrhajó és egy eltévedt személy: Pozitív eseményként ezek
szövetségest vagy társat adhatnak, aki segíthet a játékosnak gyorsabban
vagy hatékonyabban haladni. Negatívumként ezek miatt a játékosnak egy
szembe kell néznie egy versenytárssal vagy ellenséggel.

● Egy bolygó és egy fekete lyuk: Pozitívumként ezek lehetővé tehetik a
játékos számára, hogy nyersanyagokat gyűjtsön vagy pihenőhelyet találjon,



hogy nyugodtan elvégezhessen hosszabb idő alatt egy feladatot.
Negatívumként azt eredményezhetik, hogy a játékos nyersanyagokat
veszít, vagy lépéseket kell visszafelé tennie, illetve kihagyhatja a következő
fordulóját, ami akadályozza a haladását.

A kocka összerakása: vágja ki az alakzatot a lila vonal mentén, hajtsa össze a
mintát a kocka kialakításához, és a csepp szimbólummal jelzett fehér részekre
kenjen ragasztót, hogy összeállítsa az alakzatot.
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